
31%

質問１ あなたの性別を教えてください

質問2 あなたの年齢分布を教えてください

あった

31%

30.9％

男

男 2人 女 4人 その他 0人

27% 18%

17%

11%

30代

40代

50代60代

10代以下 0人

20代 0人

30代 0人

40代 1人

70代以上 1人

50代 2人

60代 2人

女

66％

男

34％

40代 17%

50代 33%60代 33%

70代以上 17%



質問3 広報いいづかはどのようにして手に取られましたか(複数回答)。

質問4 【質問３】で「その他」を選んだ方の入手方法

あった

38%

31%

・穂波支所

17%

1人

83%

自治会経由 上記以外の配架場所
（コンビニ、各交流センターなど）

電子媒体 その他

5人 0人 0人



質問5 広報いいづかをどこまで読んでいますか

質問6 広報いいづかに問題があるものは以下の項目でどれですか(複数回答）

19%

23%

27%

9%

19%

23%

27%

9%

文字が小さくて
読みにくい

1人2人

特に問題と
感じるものは

ない

文量が
多すぎる その他

説明が
分かりにくい

特集がなく
内容が
つまらない

10% 10%20% 30%10%20%

1人 2人 3人 1人

読んでいるページの範囲

毎月決まったページのみ見ている

1人 17%

タイトルを見て
興味を持った記事のみ見ている

4人
ほとんど読んでいない 0人

17%

すべて読んでいる

1人

66%



質問７ 【質問６】で「その他」を選んだ方が問題があると感じる点について

質問8 １冊のボリューム（ページ数）をどのように感じますか

19%

23%

27%

・レイアウトに統一感がない

【一部抜粋】

・講座などの会場名だけで場所が分かりにくい

多い 適当 少ない0人 6人 0人

適当 100%



質問９ 広報いいづか5月号の中で、良いと感じたページがあれば教えてください
（複数選択）

19%

23%

27%

0人

1人

1人

2人

2人

3人

3人

4人



質問９ 広報いいづか5月号の中で、読みたくないと感じたページがあれば
教えてください（任意）

19%

23%

27%

0人

1人

1人

2人

2人

3人



19%

23%

質問１１ 広報いいづかの全体の満足度を教えてください

質問12 掲載してほしい情報や改善してほしい点、今後望むことがあれば

記載してください（自由記載）

19%

23%

27%

【一部抜粋】

・情報の間違いをなくしてほしい
・紙質がよくない、写真等視覚に訴えるものが少ない
・横書きのレイアウトを試してほしい
・他市町村を参考にしてほしい

満足 やや満足 やや不満 不満

不満 17%

やや不満

33%

1人

満足 17%

やや満足 33%

1人2人 2人


